

雁城楼市年味浓 陪你幸福过大年

■文/图 吴帅



某楼盘营销中心外,早早竖起了恭贺新春的宣传广告牌。

1月15日,一场冬雪的降临,让雁城的“年味”越发浓郁。刚从乌鲁木齐回衡过年的夏毅,这一天早早地走进位于雁峰区某楼盘的营销中心,准备在这个久违的“返乡季”为父母添置上一套新房。

“一直想在衡阳给父母买套房子,但因为疫情,这事拖了两年,现在疫情管控放开了,自己便提前回来,打算在这个春节把房子的事给定下来。”夏毅告诉笔者,回来的

这几天陆续走了不少楼盘,发现衡阳的住宅品质越来越高,而且各楼盘也给出了相当大的优惠力度,再加上政府的契税减免政策,更加坚定了自己返乡置业的决心。

红色灯笼高挂,喜庆福字点缀。近日,春节气氛浓浓地包裹着雁城多个楼盘营销中心。随着春节的临近、在外务工人员的返乡潮来临,置业折扣、买房送好礼等打着“返乡牌”的促销政策也纷纷推出,热闹活

动加实际优惠双管齐下,房企不仅得到了实实在在的销售业绩,也积累了极高的人气,收获了良好的口碑。

“衣锦还乡置业雁城,购房可享多重好礼。”连日来,我市各大楼盘采用的“故乡情怀”返乡置业营销手段尤为火爆,很多楼盘纷纷推出了各类返乡置业优惠信息,大力吸引归来的游子在老家买房置业。

“返乡置业购房者是一年中最重要的刚需购房大军之一,此时开发商提前放‘价’,可以在很大程度上促使返乡客出手。”有业内人士表示,众房企热衷于大力营销“返乡置业”,因为这是农历新年前的最后一波置业潮,如果能够抓住客户,不仅可以完成业绩,还可为农历新年开市博得一个好彩头。

笔者在走访中了解到,为给返乡人士留下充足的选房、购房时间,多家房企均表示春节期间售楼处将正常开放,部分项目还为购房者准备了春节优惠促销和精彩的现场活动,陪客户过欢乐年。经历“就地过年”的这几年,今年各大房企对于春节开门迎客,更是充满期待。

“春节期间,公司会安排销售人员值班,楼盘的售楼处都会对外开放。”某楼盘营销经理表示,目前项目已针对春节值班做好了安排,售楼处启动“不打烊”模式,客户可随时上门看房、签订意向合同。

“今年,春节正常营业的楼盘将愈发增多。”有业内人士表示,疫情期间,不少项目过年会闭门谢客,一般到初五才重新营业。但今年随着疫情管控的放开,返乡置业将成为大势,楼盘也紧跟步伐,抢收春节档,叠加当前市场行情等,今年开发商更不可能错过“春节档”。

返乡办证不用愁 多项举措解民忧

市不动产登记中心科学应对节前办证高峰

衡阳晚报讯 (吴帅 通讯员王新) 春节将至加上疫情防控的放开,近日外出务工人员返衡办理不动产登记的数量激增。市不动产登记中心提前谋划,出台多项措施科学应对,让市民可以即办即走,不少市民对登记中心提供的各项优质服务由衷点赞。

据了解,1月初,市不动产登记中心便开始着手应对春节期间将出现的业务量激增局面,着手增设十个“潮汐窗口”,从后台抽调十名优秀的业务骨干充实到前台受理窗口,缓解了前台业务窗口叫号压力,也极大地减少了办事群众的等待时间。与此同时,该中心还在原先设立的“总咨询台”和“咨询专窗”基础上,安排志愿者服务人员做导办员,业务科长轮流值班,加强对办事群众的引导,指导办事群众正确填写资料、解答业务咨询等,全力做好高峰时段的沟通疏导和秩序维护工作。

为分流部分大厅办事群众,进一步缓解了线下窗口办证压力。该中心积极拓展“线上办理”,对有条件的通过线上办理的不动产转移登记、信息查询业务,由工作人员和导办员指导市民通过湖南不动产网上“一窗办事”平台、湖南省“一件事一次办”微信小程序、衡阳市不动产登记中心微信公众号、“衡阳登”App等线上办事平台办理。

天嘉·成林间:

架空层场馆实景开放 奏响理想生活“序曲”

衡阳晚报讯 (吴帅) 1月14日,天嘉·成林间打磨已久的3号栋、7号栋架空层场馆美好盛放,作为项目的“封面”之作,天嘉·成林间以坦诚相见的实景,奏响了未来理想生活的“序曲”。

据悉,本次开放的是3号栋的林间户外俱乐部以及7号栋的亲子教育主题馆。两大架空层场馆开放,是天嘉理想家生活方式的落地实践,让社区不再只是一方“居住之地”,更是一方“生活之地”。除本次兑现的亲子教育主题馆、林间户外俱乐部外,天嘉·成林间为业主倾心打造的康养天地、棋茗小舍、森林音乐坊、林间图书馆、柔美天地等场馆也将高规格的兑现,让长者享受生活,让孩子快乐成长,让青年健康运动,也让邻里间敞开心扉、彼此对谈,兑现天嘉式“温亲睦邻”的生活理想。

每一次相见,都是一场承诺与惊喜的兑现。本次开放活动不仅彰显了天嘉的品质与实力,更是给业主看得见的放心,这是天嘉·成林间理想生活的兑现,也是提前一年多的交付标准展示。从景观园林、阳光地库、入户大堂,到架空层场馆的全实景公开。每一处归家场景都眼见为实,每一处细节都坦诚相见,不仅为客户营造出了一个实景交付的效果,更将以往看不见的归家动线、建造材料施工工艺等透明呈现,接受市场零距离检阅。

石惠家园:

让公租房居民得到 “把家安在公园里”的幸福感

■文/图 吴帅

“这里的居住环境真的很舒心,绿树成荫,鸟语花香,每天散步的时候,看着道路两旁的绿化带,心情感觉也好了很多”。近日,在石鼓区公租房石惠家园内,虽已是寒冬时节,但租户刘泳香看着小区内郁郁葱葱的绿化景观,不由得发出感慨。

让城市住房困难群众从“忧居”变“优居”,最先能看到的就是公租房小区居住环境的改善。而小区绿化的提升正是衡量租户们居住环境是否舒适的一个重要标志,更是群众获得感、幸福感的直观“标尺”。

绿化面积大、植物种类丰富……这是租户们进入石惠家园小区后最直观的感受。尽管已是冬季,但小区内仍随处可见各类花卉、常绿植物。在和煦的冬日暖阳照映下,园林式花草绿化带环绕各楼房道路之间,一派生机盎然。

作为我市建成较早的一批公租房小区,早在2018年,石惠家园便迎来了第一批租客,刘泳香有幸成为了其中一员。“刚入住的时候,基础设施不是很全面,特别是绿化,整个小区杂草丛生,更没有像样点的景观绿植。”刘泳香告诉笔者,随着物业公司的入驻,加上政府的投入,小区的绿化景观也是一年一个大变样,如今,也享受到了“把家安在公园里”的幸福感。

据了解,2019年伊始,衡房集团新纪元物业管理有限公司城北分公司正式进驻

石惠家园,立即投入人力物力,着手对小区绿化进行升级改造,并以省级园林式小区为标准,组织员工清除杂草,翻土平整,补栽补种,浇水施肥、修剪灌木。历时数月,小区绿化环境得到极大改善,小区绿地面积达到10.6万平方米,整体绿化率更是提升至50%以上,并成功摘得衡阳市“园林式小区”殊荣。

“经过几年来的不断投入,如今,小区内已栽种有景观绿植数百余棵,品种更是涵盖了香樟、银杏、罗汉松、梧桐等数十种,再搭配上各类健身器材、凉亭等硬质景观,视觉效果极佳。”

小区物业公司负责人黄琼洁告诉记者,为了保证绿化养护工作的科学、高效、顺利进行,物业公司常年聘请专业人士对小区绿化植物进行修剪、施肥、除草、病虫害防治、翻挖等。由于今年上半年天气干旱,小区内很多绿植出现了枯萎、退化等情况,物业公司还全员出动,调整养护工作时间,持续浇水,成功改善绿植品质。

黄琼洁表示,时值新春临近,物业公司也正加紧对小区绿化进行升级维护,并加强对枯枝、杂草、长枝的清理和修剪,以进一步提升小区绿化品质,为租户打造一个整洁、优美、舒适的“公园”小区,让租户们在公租房小区过上一个舒适、祥和的幸福年。



小区内,园林式绿化带环绕着楼栋间。